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Ata da Reunião da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março de 2025, na sala de reuniões da Câmara 

Municipal de Peixe-Boi, foi realizada a reunião da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação Final, com a presença dos seguintes membros: 

• Adriano Oliveira da Silva – Presidente 

• Edson Rosemildo Freitas – Relator 

• Antônio Fábio de Farias – Membro  

Pauta: Análise do Projeto de Lei nº 001/2025, que dispõe sobre a distribuição gratuita 

de peixe às famílias em situação de vulnerabilidade social durante a Semana Santa no 

Município de Peixe-Boi, e dá outras providências.” 

 

Início da reunião: Às 09h45 (nove horas e quarenta e cinco minutos), o Presidente 

declarou aberta a reunião, dando início aos trabalhos. 

 

1. Leitura e discussão do Projeto de Lei nº 001/2025: 

O Relator apresentou o Projeto de Lei nº 001/2025, que propõe a distribuição 

gratuita de peixe às famílias em situação de vulnerabilidade social durante a 

Semana Santa no município de Peixe-Boi. Foi destacada a importância do Projeto 

no apoio a essas famílias, especialmente no período da Semana Santa, em que 

muitas enfrentam dificuldades alimentares. 

2. Análise de Conformidade Constitucional e Legal: 

A Comiss~~ao analisou os aspectos legais do projeto, ressaltando que ele está em 

consonância com a Constituição Federal e a Lei Orgânica do Município, além de 

seguir as normativas de assistência social estabelecidas pelo Governo Federal, 

como o CadÚnico. 

3. Discussão sobre a Viabilidade Orçamentária: 

Foi discutida a viabilidade orçamentária do projeto, observando que o município 

deverá alocar recursos para a compra dos peixes e a logísticas de distribuição. A 

Comissão destacou que a previsão de suplementação orçamentária, conforme o 

Art. 4º, é adequada para garantir a execução do projeto. 

4. Emenda ou Modificação: 

Não foram apresentadas emendas ao projeto, considerando que o texto está claro 

e objetiva, e cumpre com os requisites legais para a execução da política de 

distribuição. 

5. Parecer Final: 

Após a discussão, o Relator leu o parecer final, recomendando a aprovação do 

Projeto de Lei nº 001/2025, por entender que ele atende a todos os requisites legais 

e financeiros necessários. 
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Encerramento: Nada mais havendo a tartar, às 10h30 (dez horas e trinta minutos), o 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, sendo lavrada, 

votada e aprovada a presente ata, que vai assinada por todos os presentes. 

 

Sala das Comissões, 27 de março de 2025. 

 

 

 

Adriano Oliveira da Silva 

Presidente 

 

Edson Rosemildo Freitas    Antônio Fábio de Farias 
Relator                              Membro 
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